



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ విఫలం

హనుమకొండ, జూలై 12 : రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ అమలు విషయంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు విఫలమైందని నర్రంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. శుభ్రవారం హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాజీ చైర్మన్ నాగరత్న వెంకటేశ్వర్లు, మర్రి యాదవరెడ్డిలతో కలిసి విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కొన్ని రోజులుగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో హత్యలు, మానభంగాలు, పోలీస్ వేధింపులు అధికమయ్యాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో చోరశాఖకు మంత్రి లేకపోవడం దురుద్యుక్తకరమన్నారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చైఫ్ ల్యంకోనే యువత పెడదారి పడుతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెన్నారావుపేట మండలంలోని 16 చింతల తండాలో జరిగిన గిరిజన తల్లిదండ్రుల హత్యవంతుల దారుణమని, ఈ విషయంలో పోలీసు అధికారులు సరిగా స్పందించలేదన్నారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే కూడా పోలీసులు ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో రాష్ట్రంలో సామాన్య ప్రజలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. ఈ నెల 16న సీఎం కల్వెర్లు, ఎస్సీలు, అధికారులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపింది. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న నేరాలపై సమీక్షించాలని బీఆర్ఎస్ తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నుంచి జిల్లాలో ఇద్దరు మంత్రులు, 10 మంది ఎమ్మెల్యేలతో, 11వ నంబర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ప్రవర్తన వేరుగా ఉందన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు రూ. 1800 కోట్ల అభివృద్ధి నిధులు తీసుకొచ్చామని, ఈ ఏడు నెలల పాలనలో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఎన్ని నిధులు తీసుకోవారని ప్రశ్నించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రారంభించిన ప్రగతిలో ఉన్న పనులను ఆవిరేయడంతో పాటు బెంబేలీ కాని వాటిని రద్దు చేస్తున్నారని పెద్ది ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులను వేధించడం, వారిపై కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులను గురిచేయడం, కాంగ్రెస్ లోకి లాక్డౌన్ వడం దృష్టిపెట్టిన ప్రభుత్వం పాలనను పట్టించుకోవడం లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తొందరూలే జరిగిన ఘటన ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎక్కడ జరిగినా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలంతా మూకుమ్మడిగా అక్కడికి వెళ్ళామన్నారు. అలాగే ఇతరులను కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలపై ప్రశ్నిస్తూ తిరుగుబాటు

- ప్రజలకు రక్షణ లేకుండా పోయింది
- వరంగల్ అభివృద్ధిపై విజన్ లేని ప్రభుత్వం
- ఇక నుంచి కాంగ్రెస్ సర్కారుపై తిరుగుబాటు
- బీఆర్ఎస్ నేత, నర్రంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి

చేస్తున్నట్లు పెద్ది పేర్కొన్నారు. విజన్ లేని ప్రభుత్వం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అభివృద్ధిపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి విజన్ లేదని పెద్ది ఆరోపించారు. ఇప్పటికే గ్రామాల్లో పట్టణాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణ అస్వస్థంగా మారిన దని, ఆస్పత్రుల పరిస్థితి అధ్వాన్నంగా ఉందని, డెంగి లాంటి విష జ్వరాలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులు గ్రామాల్లో లేని సమస్యలు సృష్టిస్తున్నారని అన్నారు. ఇక నుంచి అధికార పార్టీ ఇచ్చిన హామీలపై రోజూకో రోజూ సోషల్ మీడియాలో పెడతామని, ఇందుకోసం శ్రేణులకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తామని తెలిపారు. అలాగే ప్రతి హామీపై ప్రశ్నిస్తామని, ఎంత మందిపై ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగిస్తారో చూస్తామని సవారి వినిపించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో రోడ్ల పీటల్స్ సగంలాంటి దురంగా ఉంటే.. నేడు వారు ఖర్చు చేశారా అని అన్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబంతోనే బీఆర్ఎస్ అవినీతిమయంగా మారినది ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఆరోపించారు. అదే నిజమైతే కడియం శ్రీహరి కూడా అందులో భాగమైందని ఓప్పుకున్నట్లే కదా అని అన్నారు. జీవితంలో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయవద్దు శ్రీహరి, మొన్నటి ఎమ్మెల్యే సైతం తన బిడ్డకు ఓటు వేయవద్దు ఉన్నాడని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో ప్రజల తరపున కొట్లాడుతామని, కేసులను ఎదుర్కోవటామని సుదర్శన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్, కార్పొరేటరు చెన్నయ్య మును, బోయినపల్లి రంజిత్ రావు, మైసూర్ నాయకుడు నయ్యాముద్దీన్, మాజీ కార్పొరేటర్ జోగ్ రమేష్, మిట్టపల్లి రమేష్, బైరపాక ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జనగామ

5 శనివారం 13 జూలై 2024 JANAGAON

బహుళ విభాగాల పరిశోధనలు తప్పనిసరి

హనుమకొండ, జూలై 12 : జాతీయ విద్యా విధానం బహుళ విభాగాల పరిశోధనలను తప్పనిసరి చేస్తున్న దని సీట్ డైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ బిద్మాధర్ సుబ్బు అన్నారు. 6వ ఇండియన్ క్యాన్సర్స్ ఆన్ అడ్వైస్ మెంట్ కమిటీ (ఎఎన్సీఏఎం-24) శుభ్రవారం నిట్లోని అంబేద్కర్ లైబ్రరీలో సెలవు రోజు ప్రారంభమైంది. ప్రాఫెసర్ జేఎన్ రెడ్డి (టిక్కానె ఎ అండ్ ఎం యూనివర్సిటీ, యూఎస్ఎం), ప్రాఫెసర్ ఎంఎం రాజ్, కే శ్రీకాంత్, (మిసిసిపీ విశ్వవిద్యాలయం, యూఎస్ఎం),



వానలు లేక.. ఎవుసం సాగక

ఉమ్మడి జిల్లాల సాధారణ ఏర్పాట్లలో ■ ఊపిందుకోని ఏంటల సాగు

వానకాలం సీజన్లో వర్షపాతం (మిల్లీ మీటర్లలో)			
జిల్లా	సాధారణం	కురిందం	తేడా(శాతం)
వరంగల్	220	244	10.7 ఎక్కువ
హనుమకొండ	226	250	10.6
మహబూబాబాద్	204	241	18.1
ములుగు	284	347	22.1
జయశంకర్ భూపాలపల్లి	247	234	- 4.9
జనగామ	187	216	15.4



బైరాన్ పల్లిలో పత్తివేనుకు మందు పిచికారీ చేస్తున్న రైతు

పంటల సాగుకు రెండో ఏడాది ప్రతికూలంగా ఉన్నట్లు కనపిస్తున్నది. ఈసారి కూడా సాధారణ వర్షపాతమే నమోదవుతున్నది. వానలు తక్కువగా ఉండడం, ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటి సరఫరా లేకపోవడంతో సాగు సరిగా సాగడంలేదు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో అన్ని పంటల సాగు పరిస్థితి ఇలాగే ఉంది. వానకాలం సీజన్ మొదలైన జూన్ 1 నుంచి జూలై 12 వరకు మహబూబాద్ జిల్లాలో 1.54 లక్షల ఎకరాల్లో 1.43 లక్షల ఎకరాలలో 1.12 లక్షలు, జయశంకర్ భూపాలపల్లిలో 91 వేలు, హనుమకొండలో 84 వేలు, ములుగు జిల్లాలో 18 వేల ఎకరాల్లో పంటలు సాగడంలేదు. సాధారణ పంటల సాగు వీలైనప్పుడు కంటే ఈసారి అన్ని పంటలు తక్కువగానే సాగుయ్యాయి.

సాగు చేస్తారు. నీటి వినియోగం అధికంగా ఉండి పంట ఇది. వరుసగా రెండో ఏడాది కూడా సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటి సరఫరా లేకపోవడంతో వరి వీలైనప్పుడు ప్రతి కుల ప్రమాదం పడుతున్నది. గత ఐదారేండ్లలో ఎన్నడూ లేనంత తక్కువ వీలైనప్పుడు ఈ పంట వేసే పరిస్థితి కనపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం వరి నాట్ల అడుగు మొదలుకాగా, నారు సిద్ధంగా ఉన్నది. సాగునీరు లేకపోవడంతో పంటలు దున్నెందుకు రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బోర్లు, బావులు ఉన్నవారు నాట్లు వేస్తున్నారు. మరో రెండు వారాలలో సాగునీరు అందకపోతే నారు ముడిబొత్తులు. ఆ తర్వాత వానలు కురిసినా ఫలితం ఉండదు. వరి వీలైనప్పుడు తగ్గితే బియ్యం ఉత్పత్తిపై ప్రభావం పడనున్నది.

పంటల సాగు (ఎకరాల్లో)		
జిల్లా	సాధారణం	సాగింది
వరంగల్	1,52,746	1,43,692
హనుమకొండ	64,294	84,023
మహబూబాబాద్	1,37,460	1,54,071
ములుగు	45,557	18,633
జయశంకర్ భూపాలపల్లి	1,12,742	91,866
జనగామ	1,37,859	1,12,460

ప్రధాన పంటలైన పత్తి, వరి సాగు(ఎకరాల్లో)		
జిల్లా	పత్తి	వరి
వరంగల్	1,14,242	1,560
హనుమకొండ	75,578	724
మహబూబాబాద్	78,332	7,208
ములుగు	13,935	567
జయశంకర్ భూపాలపల్లి	85,940	114
జనగామ	94,425	10, 115

ట్యాంక్ ఫోర్స్ ఆకస్మిక దాడులు



ట్యాంక్ ఫోర్స్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న రేషన్ బియ్యం

పరకాల, జూలై 12 : పరకాల ఉమ్మడి మండల వ్యాప్తంగా ట్యాంక్ ఫోర్స్ సీబిబిడి శుభ్రవారం ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద మొత్తంలో పీడిఎస్ బియ్యం, పొగాకు ఉత్పత్తులను పట్టుకున్నారు. ట్యాంక్ ఫోర్స్ సీబిబిడి రచిమాల్లో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పరకాల పట్టణం, నడికూడ మండలంలోని చర్లపల్లి గ్రామంలో ఆక్రమ వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు పోలీసులతో కలిసి

- పరకాలలో 360 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం, రూ. 1.58 లక్షల విలువైన గుట్టాలు స్వాధీనం
- నలుగురి అరెస్ట్

దాడులు నిర్వహించారు. నడికూడ మండలం చర్లపల్లిలో నిర్వహించిన దాడుల్లో రూ. 9.5 లక్షల విలువ చేసే 360 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం, డీసీఎంను స్వాధీనం చేసుకుని, నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరిలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా నడికూడ మండలం చర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బండి శంకర్, బండి కుమార్ తో పాటు పరకాల మండలం కామారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కొమ్మిడి మధూకర్ రెడ్డి ఉన్నారు. దీంతో పాటు రూ. 1.58 లక్షల విలువ చేసే గుట్టాలను రేపాల చంద్రావర్తి గుప్తా నుంచి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, స్వాధీనం చేసుకున్న రేషన్ బియ్యం, పొగాకు ఉత్పత్తులను, డీసీఎంను స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారని అప్పగించినట్లు ట్యాంక్ ఫోర్స్ సీబి తెలిపారు.



పనులు పూర్తి కాకుండానే రంగులు వేసిన కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల బిల్డింగ్

పైన పటారం.. లోన లోటారం..

రంగులతో అందంగా కనిపిస్తున్న ఈ భవనం కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాల. దీనిని ములుగు జిల్లా కన్వాయిగారిడం మండలంలోని ముప్పనపల్లిలో కొత్తగా నిర్మించారు. జిప్సం టూతో దీనిని చేపట్టగా ఇంకా నిర్మాణ దశలోనే ఉంది. గ్రౌండ్, మొదటి అంతస్తులో పనులు పూర్తి చేసినప్పటికీ రెండో అంతస్తును మాత్రం అలాగే వదిలేశారు. పూర్తయిన గదుల్లో బెంచులు, బెడ్స్ లేవు. కనీసం విద్యార్థుల సామాగ్రి భద్రపర్చుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేయలేదు. సీలింగ్ ప్యాన్లు కూడా సరిగా లేవు. పాఠశాలకు కాంపౌండ్ భాగం పాటు గేట్ ఏర్పాటు చేయలేదు. కానీ, అధికారులు మాత్రం పాఠశాల ముందు భాగాన్ని ముసాటు చేసి శనివారం మంత్రి సీతకృత్ ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. విద్యార్థులను సుందరం ఉపాధ్యాయుల పరకాల అందరూ మహిళలే ఉండే ఈ పాఠశాలను అరకొర పవనలతో ప్రారంభించాల్సి ఉంది. మంత్రి సీతకృత్ ఈ విషయపై దృష్టి సారించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



రెండో ఫ్లోర్లో అసంపూర్ణంగా ఉన్న నిర్మాణ పనులు

కలెక్టరేట్లను ముట్టడించిన విద్యార్థులు

- విద్యారంగ సమస్యలపై ఎస్ఎఫ్ఐ నేతృత్వంలో ఆందోళన
- సమస్యలు పరిష్కరించాలని నిరందించిన నేతలు
- జనగామలో ఉద్రిక్తత

జనగామ (సమస్తే తెలంగాణ), హనుమకొండ, భూపాలపల్లి రూరల్/బిలాపరగల్, జూలై 12 : విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎస్ఎఫ్ఐ నేతృత్వంలో శుభ్రవారం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు నిర్వహించారు. జనగామ, హనుమకొండ, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, వరంగల్ కలెక్టరేట్లను ముట్టడించారు. జనగామ కలెక్టరేట్లోకి చొచ్చుకోవడానికి విద్యార్థులు నేతలు యత్నించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు, విద్యార్థులకు మధ్య తోపులాట జరగడంతో కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జనగామ జిల్లా కార్యదర్శి ధర్మ కృష్ణ మూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను ప్రభుత్వం



జనగామ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న విద్యార్థులు, ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు

విన్నూహం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పెండింగ్ సాగులపై విద్యార్థులు, పీజీ రియంబ్లర్ మెంట్ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు డిమాండ్లను తీసుకోవాలని విద్యార్థులు కోరారు. ఇప్పటివరకు విద్యార్థులు వాయిదా వేయాలని ఆందోళన చేస్తున్న నిరుద్యోగులను నిర్బంధిస్తున్నారని

విద్యార్థులను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

ఆరోపించారు. ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే అసెంబ్లీతోపాటు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఇంటిని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

సౌకర్యాలు కల్పించాలి



భూపాలపల్లిలోని జయశంకర్ సింబల్లో ధర్మా చేస్తున్న విద్యార్థులు

కక్ష పెంచుకుని ఘోషాకం

నర్రంపేట, జూలై 12: ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న భార్యను తన నుంచి విడగొట్టి, మరొకరికిచ్చి వివాహం జరిపించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని కక్ష పెంచుకుని డిపిక కుటుంబంపై నాగరాజు చూతుకానికి పాల్పడినట్లు డిపిక రవీందర్ తెలిపారు. నర్రంపేట పోలీస్ స్టేషన్లో శుభ్రవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడెం మండలం గుండెంగ గ్రామానికి చెందిన మేకల నాగరాజు అలియాస్ బన్నీ, వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండలం 16 ఏకరలతో కూడిన గ్రామంలోని డిపిక ప్రేమించి కున్నారని. 2023 నవంబర్లో ప్రేమ వివాహం చేసుకొని విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు సుగం, శ్రీనివాస్ సుబేదారు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు ఇద్దరిని స్టేషన్ కు పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. తాను నాగరాజుతోనే వెళ్ళానని పోలీసుల ఎదుట డిపిక చెప్పింది. కొంతకాలం డిపిక, నాగరాజు హైదరాబాద్లోనే ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో ఇద్దరు మధ్య మనస్థిరం రావడంతో డిపిక తల్లిదండ్రులతో ఉండోలేది. ఆ తర్వాత డిపిక తల్లిదండ్రులతో ఉండోలేది. ఆ తర్వాత డిపిక తల్లిదండ్రులతో ఉండోలేది. ఆ తర్వాత డిపిక తల్లిదండ్రులతో ఉండోలేది. ఆ తర్వాత డిపిక తల్లిదండ్రులతో ఉండోలేది.

- దంపతులను హత్య చేసిన ప్రేమాన్వది అరెస్ట్
- తల్యాద్, కత్తులు స్వాధీనం
- వివరాలు వెల్లడించిన డిపిక రవీందర్



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డిపిక రవీందర్